
 ۱آزمون شماره 

 بارم سوالات رديف

  جملات زير را باکلمات مناسب کامل کنید : 1

 است.                  ..…………… SIاست و يکای آن در  .……………الف( طول، کمیتی 

 مجموع انرژی جنبشی مولکولی وپتانسیل مولکولی ذرات جسم را  انرژی ....................... می نامند.ب(  

قانون ...................... نسبت اختلاف پتانسیل دو سر رسانای فلزی به ...................... که از آن می گذرد، در دمای  طبق پ( 

  ثابت ، مقدار ثابتی است.
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 است آنها را به هم وصل کنید مرتبط" ب"ستون عبارت کدام با " الف " ستون موارد از هريك زير جدول در  2

 ب                  الف                                                    

 صحت a- کوچکترين تقسیم بندی يك وسیله اندازه گیری-۱

 مسافت b- .مقايسه ای  را که نتیجه آن به دست آوردن عدد و رقم باشد-2

 قدرت تفکیك c- سال نوری يکای آن است.-3

 پلا سما d- حجم -4

 اندازه گیری e- نزديکی مقادير اندازه گیری شده به مقدار واقعی-5

 لیتر f- کاربرد دارد.  CNCدر دستگاه برش -6
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3 

 

 

 dg........................... kg 432                 الف(                    زير را انجام دهید.                    يکاهای تبديل

𝒎                              پ(               K=…………………….0c100      ب(                         

𝐬
=…………………..  𝒌𝒎

𝐡
  72   
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 مفاهیم زير را تعريف کنید . 4

 :کمیت برداریالف( 

 ب( اصل پاسکال:

                                                          :ج( ظرفیت گرمايی ويژه 
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 می باشد. الف( نوع حرکت جسم يکنواخت است يا شتاب دار ؟  t3  X   - 4به صورت  SIمعادله حرکت متحرکی در  5

𝒕𝟐سرعت متوسط متحرک را بین دولحظه ی ب(    = 𝟏𝟎𝐬 , 𝐭𝟏 = 𝟓𝐬     .محاسبه کنید 
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باشد شتاب   N 26وارد می شود اگر نیروی اصطکاک در مقابل حرکت  N 86نیروی افقی Kg 20بر جسم ساکنی به جرم 

 ؟حرکت جسم چقدر می شود
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 در شکل رو به رو نشان داده شده است .  Bو  Aنمودار سرعت ـ زمان دو متحرک  7

 ؟ شتاب کدامیك بیشتراست ؟ چرا

1 

 درهريك ازموارد زير علت راتوضیح دهید . 8

 الف( پونز به راحتی درچوب فرو می رود .

 ب(چرا طبق اصول ايمنی آتش نشانی بر روی آتش ناشی از نفت وبنزين  نبايد آب پاشید. 

 . ج ( در جوسنج به جای جیوه  از آب استفاده نمی شود
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𝒑𝟎)                           است؟چند پاسکال  کلفشار متری آب دريا  40در عمق  9 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝐩𝐚     و𝛒 = 𝟏𝟏𝟎𝟎
𝒌𝒈

𝐦𝟑 ) 

                                                                                                                                                                 
Kg

N
g 10                

 

1 

=                               است چند کیلو گرم جرم دارد؟ cm20مکعبی از آلومینیوم که هر ضلع آن  10 𝟐𝟕𝟎𝟎
𝒌𝒈

𝐦𝟑   1   آلومینیوم 

برسد طول هر ضلع  ℃70سانتی متر است. وقتی دمای مکعب به  30رابر ب℃20طول ضلع يك مکعب برنجی در دمای  ۱۱

𝜶      مکعب چند سانتی متر افزايش می يابد؟                               = 19 × 10−6
℃
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رسیده باشد    0c  30به   0c 20گرما می دهیم. اگر دمای اين قطعه از    kj 9 کیلو گرم  ۱به قطعه ای آلومینیوم به جرم  12

 ظرفیت گرمايی ويژه آلو مینیوم را حساب کنید.
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 کنید.                            ، اشتباه ها را درست  رسم مدارجديددر مدار مقابل ، اشتباهاتی وجود دارد. با  13
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    عامل های مؤثر در مقاومت رساناهای فلزی را در دمای ثابت با ذکر رابطه ی مربوطه بنويسید. الف(  14

  

 ب( اندازه مقاومت الکتريکی در شکل رو به رو چند اهم است؟

                                                                                                                                                         (  6آبی   و   5سبز   و   3نارنجی   )
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 ولت وصل می کنیم.200ولت نوشته شده است .آن  را به اختلاف پتانسیل 200وات و  800روی يك آسیاب برقی دو عدد  15

 الف(شدت جريانی که از آن می گذرد چند آمپر است؟

 ساعت چند ژول است؟۱ب(انرژی الکتريکی مصرف شده در مدت 

 موفق و پیروز باشید                                                                                                                                                      
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B 

t 
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 1پاسخ آزمون شماره 

 جریانی     -  پ( اهم  درونیب(  متر -ای نردهالف(  -1

2- 1 )c       2)  e 3 )d      4) f    5 )a      6 )d 

 20پ(                           373ب(      430000الف(      -3

 روش از و دارد نیاز نیز جهت تعیین به مناسب، یکای و اندازه تعیین بر علاوه که است کمّیتیالف(  -4

 .کند می پیروی برداری ضرب و جمع های

 و نقاط شاره تمام به تغییر بدون ناپذیر تراکم و ساکن محبوس، شارۀ از هر نقطه در فشار تغییرب( 

 شود.می منتقل اطراف هایدیواره

 درجه تا یک بدهیم ماده از کیلوگرم به یک باید که است گرمایی مقدار ویژه، گرمایی ظرفیتج(  

 . پیدا کند دما افزایش سلسیوس

 الف( یکنواخت             -5

𝑉̅ای برابرند یعنی ب( در حرکت یکنواخت روی خط راست سرعت متوسط و سرعت لحظه = 3
𝑚

𝑠
 

6-                   𝐹 − 𝑓𝑘 = ma ⇒ 86 − 26 = 20𝑎 ⇒ 𝑎 =
60

20
= 3

𝑚

𝑠2 

 بیشتر است.                          Aزمان برای متحرک  –زیرا شیب نمودار سرعت     Aشتاب متحرک    -7

با سطح نسبت عکس دارد و سطح مقطع پونز کم است بنابر این فشار آن خیلی زیاد  الف( زیرا فشار -8   

 است.

 گیرند.ها از آب کمتر است بنابر این روی آب قرار میب( زیرا چگالی آن

کند خیلی زیاد ج( زیرا با توجه به کمتر بودن چگالی آب نسبت به جیوه لولۀ فشارسنجی که با آب کار می

 شود.می

9-    𝑃 = 𝜌𝑔ℎ + 𝑃° = 1100 × 10 × 40 + 100000 = 540000𝑝𝑎 

20𝑐𝑚 طول ضلع مکعب -10   = 0/2𝑚        .است𝑉 = 0/2 × 0/2 × 0/2 = 0/008𝑚3 

                             𝑚 = 𝜌 × 𝑉 = 2700 × 0/008 = 21/6𝑘𝑔 
11-      𝐿 = 𝐿1𝛼 ∆𝜃 = 30 × 19 × 10−6 × (70 − 20) = 0/0285𝑚 

12- 𝑄 = 𝑚𝑐∆𝜃 ⇒ 9000 = 1 × 𝑐 × (30 − 20) ⇒ 𝑐 =
9000

10
= 900

𝐽

𝑘𝑔℃
 

 و آمپرسنج اشتباه است. سنججای ولت-13

 

 

 

 الف( طول رسانا ، سطح مقطع رسانا و مقاومت ویژه رسانا -14
𝑹  ب(  = 56000𝛀 

𝑃الف(    -15 = 𝑉𝐼 ⇒ 800 = 200𝐼 ⇒ 𝐼 =
800

200
= 4𝐴   

𝑈ب(  = 𝑃𝑡 = 800 × 3600 = 2880000𝐽 

 

 


